

Moved by Goedde

Seconded by Davis

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1282

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 10, delete "twelve cents (12¢)" and
3 insert: "~~twelve cents (12¢)~~ seven and one-half cents (7.5¢)"; in line 33,
4 delete "Notwithstanding subsec-"; and delete lines 34 through 37.

CORRECTION TO TITLE

5
6 On page 1, delete lines 3 and 4, and insert: "TO PROVIDE THAT INTEREST IS
7 ALLOWED AT THE RATE OF SEVEN AND ONE-HALF CENTS.".